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MOT DU PRESIDENT

Nous avons mis du temps mais on y est arrivé…

Nous avons mis du temps…POUR :
J’ai mis à jour le CDE au niveau de la préfecture, de l’INSEE et du conseil départemental, banque. Les papiers sont bien enregistrés et le conseil départemental de l’Aisne a pu mettre à jour sa base de données pour les activités équestres adhérentes à la FFE. 
J’ai pu faire partir à temps les dossiers de subventions pour le matériel au conseil départemental.

J’ai récupéré le matériel qui appartenait au CDE : cellule qui ne marchait plus, lisse de carrière, chariot porte barre, rétroprojecteur… Le parc d’obstacle est inexistant.
Concernant le chariot remorque porte barre, j’ai pu régulariser les assurances en cours.

Avec le comité, nous avons pu distribuer, certes avec du retard, les kits que nous avions promis aux centres équestres. Kits comprenant montoir, éthologie, barres en mousse et matériel d’équifun.

Les circuits départementaux ont bien eu lieu : dressage ambleny (les écuries du pas saint martin), endurance Barisis aux Bois (écuries de barisis aux bois), cso Ambleny (les écuries du pas saint martin), Hunter Dampleux (EE la forêt de retz), Equifun et Travail à pieds Crécy au Mont (écuries de diamant), attelage et para attelage La Cappelle 
Nous avons réussi à trouver des lots et plaques pour ces événements (Bricomarché de Chauny nous a sponsorisé les épreuves). Le cde a investi dans des banderoles et plaques pour être représenté sur ce circuit. Et pas que pour une histoire de point au classement ffe.

ON Y EST ARRIVE…
POUR CETTE ANNEE 2024…
Puisque tout a été remis à jour, nous pouvons essayer de vous proposer un fonctionnement normal pour le CDE. 
Nous avons pu également penser à l’avenir et nous allons faire pour 2024 des stages equifeel, hunter, équifun à destination des cavaliers et enseignants.
Il y a eu aussi un groupe watshapp pour communiquer les informations aux moniteurs, dirigeants. N’hésitez pas a nous en faire la demande pour le rejoindre.
Et suivez nos actualités sur la page facebook du comité départemental d’équitation de l’Aisne.
Nous avons reconduit les subventions pour les circuits départementaux à hauteur de 250€/an/disciplines ainsi que plaques et lots.

Nous faisons avec notre temps pour redynamiser ce cde. Si toute fois vous avez des idées, n’hésitez pas à nous les faire partager.
En mettant chacun notre petite touche que le cde va revivre !!!

